

铁路客票系统升级

8月起24种证件可购火车票

信阳消息(记者 吴楠)8月11日,记者从信阳火车站了解到,全国铁路客票系统近日全面升级,增加了新功能,从8月1日起,除了居民二代身份证,只要旅客使用规定的24种证件到火车站购买火车票,火车票上都会加印旅客姓名。同时,购买车票的信息也会收入“记忆库”,二次购票,信息可直接弹出。

据工作人员介绍,从8月1日起,除了在使用二代身份证出票时可自动打印旅客姓名外,其余的20余种购票证件在窗口购

票都要人工录入姓名,姓名和证件号一一对应后才能出票并进站乘车。

除了打印姓名,铁路系统升级后,客票系统内会设置一个“记忆库”,旅客第二次购票使用相同的证件时,系统就会自动识别,姓名和证件编号也会一并弹出。另外,旅客在12306网站购票时将进行身份信息核验,购票旅客必须输入真实有效的身份信息和姓名,并经过联网验证后才能购买车票。

这24种证件分别是:居民二代身份证、临时身份证、户口簿、中国人民解放军军人

保障卡、军官证、武警警官证、士兵证、军队学员证、军队文职干部证、军队离休退休干部证、护照、港澳居民来往内地通行证、中华人民共和国往来港澳通行证、台湾居民来往大陆通行证、大陆居民往来台湾通行证、外国人居住证、外国人出入境证、外交官证、领事馆证、海员证、外交部开具的外国人身份证明、地方公安机关出入境管理部门开具的护照报失证明、铁路公安部门填发的乘坐旅客列车临时身份证明、中华人民共和国旅行证。

记者逛市场

正是新鲜上市时 街头莲蓬卖得俏

信阳消息(见习记者 尚青云)最近,是新鲜莲蓬上市的季节,在市内的街头,时不时会看到小商贩挑着担子卖莲蓬。莲蓬外形似淋浴喷头,个个看起来都很新鲜。

昨日,记者来到东方红大道,看到路边有小商贩在卖莲蓬。“每年只有在这个季节,才能吃到这玩意儿。七八月份是莲蓬采摘的旺季,因此也只有在这两个月内,才能吃到新鲜的莲蓬,9月一到,莲蓬也就下市了。”卖莲蓬的李先生告诉记者。记者看到莲蓬个头大肉质饱满,但据李先生介绍,今年进的货不多,不过一天卖几十个不成问题。“现在卖5块钱2个,10块钱5个,立秋之后莲蓬就没之前嫩了,好多人喜欢吃这样的,有去火的作用。”李先生对记者说。李先生建议市民,要想买到莲蓬,得常去街头巷尾转转,一般是农夫挑着担卖,在水果店或超市中都很少见。新鲜的莲蓬摘下来后容易氧化变黑,也会因为缺少水分变得干瘪,因此买回来后得放进冰箱的保鲜柜中储存,一般4到5天内,莲子都能保持清甜爽脆的口感。“新鲜莲子也就这时候能吃到,不仅消暑解毒,一颗一颗剥开来吃,也是一份乐趣。”正在购买莲蓬的李女士说。

挑选莲子,可以看莲子的表皮颜色。表皮呈淡绿黄色的莲子较嫩;若是较深的绿黄色,说明莲子已经老了。莲蓬浑身都是宝,莲子清新香甜,嫩绿的莲子心,夹在莲子中间,别看它不起眼,功效可不少。莲子心味道微苦,可以降低血压、除心火。脑力工作者用莲子心泡茶喝,能健脑、增强记忆力、提高工作效率。



白衣天使献爱心

8月11日16时,在信阳不孕不育医院大楼前,60多名白衣天使,排起了长龙,自发地为云南鲁甸灾区同胞捐款。无论是院领导、中层干部、普通职工还是后勤、保洁等工作人员,都踊跃为灾区捐款,20元、50元、100元不断投向捐款箱内。整个捐款过程一股股暖流在现场汇聚,传递了爱的正能量。本报记者 陈磊 见习记者 周静摄

垂钓者乐此不疲 禁钓牌形同虚设



信阳消息(记者 王洋 实习生 杜鹏程)立秋以来,我市天气凉爽,又逢洸河涨水,许多垂钓爱好者在洸河边挥竿垂钓。不过,记者发现,有不少人在禁钓区下竿垂钓,更有甚者专爱在污水口下钩作钓,不仅对洸河垂钓的相关规定熟视无睹,而且也让让人不禁为他们担忧,污水口钓到的鱼能吃吗?

昨日上午,记者沿着滨河北路由虹桥向民桥前行,在申桥附近看到几位垂钓爱好者在明确有禁钓区的地方下竿垂钓。记者上前询问他们是否知道这里是禁钓区,几位垂钓者表示知道但并不以为然。“我都在这河里钓多少年鱼了,设个禁钓区就不让我钓了呀?”正在垂钓的王大爷反问道。

记者继续前行,在洸河大市场附近一处有着排污口的10米多长的河边,坐满了前来垂钓的市民,水面竿影林立,渔获不断。记者看到在垂钓者最密集的这一段,河岸边上用鲜红大字写着“禁钓区”3个字,不远处还有一块立着的禁钓提示牌。但是众多垂钓者无人在意这些提示牌和警示

标语,甚至禁钓标语都因垂钓者太多而被遮住。

记者还看到这块垂钓者最密集的水域,水面上漂浮着塑料袋、饮料瓶等垃圾,垂钓者下钩的水面不时翻起夹杂着黑色污泥的沼气泡,附近的水也因为气泡翻动变成了黑色并散发出腐臭气味。记者在与几位钓友攀谈中得知他们钓上来的鱼大都带回家做着吃了,在问及他们担不担心这鱼的卫生问题时,有的垂钓者表示洸河才放水比较干净鱼也没事,有的垂钓者表示别人能吃自己也能吃。但是也有几位站着观看而没有下竿的钓友表示,这些鱼都聚集在污水口,吃这里的垃圾,肯定被污染了不能吃。

记者从洸河管理处了解到,早在今年1月,为规范洸河管理秩序,打破破坏水利设施的行为,维护洸河生态平衡,进一步提升洸河景观带品位,洸河管理处实施了规范垂钓管理规定,其中明确禁止在桥上、人行道及工程岸坡上钓鱼或乘船到河中央钓鱼,垂钓可在亲水平台等指定区域内进行。本报提醒各位钓友遵守规定,文明垂钓,保护环境,钓获放流。

vatti 華帝

黄启均 桂云之父 华帝股份总裁

总裁来了

President attend

活动时间: 2014年8月31日 上午10点-13点

华帝股份上市10周年庆 总裁签售·信阳站

现场砸 得现金 仅此三小时

华帝股份总裁签售仅此三小时 空前折扣 此时不抢 更待何时?

8月11日前华帝各终端立减50元封顶,截止8月20日北京5000年老店全场满减除外(华帝专卖店除外)

活动主会场: 信阳市·体彩广场 认筹地址: 信阳区域华帝各经销商(大别超小区)均有办理(电话: 4008888888)

桂云之父
百度一下